

Сейчас на Солнце происходят такие события, которые во второй половине недели могут привести к череде магнитных бурь на Земле. Примерно таких же, какие были в майские праздники.

Об этом сообщают специалисты Лаборатории солнечной астрономии ИКИ РАН и ИСЗФ СО РАН.

«На Солнце формируется новый активный супер-центр с номером 3712, — предупреждают ученые. — Область пока уступает примерно в 2-3 раза размерам центра 3664, который вызвал рекордный майский шторм, но показывает такую же скорость роста, и всего за четыре дня выросла с нуля до одной из самых крупных областей в этом солнечном цикле».

Почему на Солнце случаются вспышки, и какие из них опасны? Подробнее

Что все это значит для нас, рядовых землян? «Если скорость сохранится, — предупреждают астрономы, — То ко вторнику-среде мы получим новую область 3664, причём точно на линии Солнце-Земля, откуда воздействие на Землю идёт со 100% эффективностью».

Это и есть повторение событий, произошедших 10-13 мая, когда на протяжении четырех дней на нашей планете длилась мощная магнитная буря, достигавшая уровня G4+, приближаясь к абсолютному максимуму — G5. И так Солнце «ветрило» на нашей планете почти 4 дня. Многие сердечники запомнили эти события надолго. Как быть им сейчас?

«Я бы не стал нагнетать атмосферу, ведь этот прогноз не факт бури, а только ее некоторая возможность, причем, точно не определена ее вероятность, — говорит aif.ru кандидат медицинских наук, врач-терапевт и гастроэнтеролог Константин Спахов. — Если все будет развиваться по худшему сценарию, то самые чувствительные могут почувствовать первые симптомы уже во вторник-среду, еще до того, как солнечная плазма достигнет Земли, а солнечная вспышка — максимума. Организм таких людей порой опережает прогнозы астрономов. Если это случится, то буря на Земле разовьется еще спустя 2-3 дня.

Звездные причуды. Какой будет активность Солнца в 2024 году? Подробнее

Советую чувствительным людям не „сжигать“ себя ожиданиями, они могут только усилить реакцию на бурю. Живите обычной жизнью, наслаждайтесь летом, старайтесь

Опять бури?! Астрономы утверждают: на Солнце формируется новый супер-центр

избегать стрессов. Но важно, чтобы все лекарства, которые вы принимаете, в том числе и при экстренных случаях, были у вас в запасе».